

2021 年7月27日

各位

会 社 名 株式会社ツカモトコーポレーション 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 百瀬 二郎 (コード番号 8025 東証第一部) 問合せ先 代表取締役専務取締役 田中 文人 電 話 (TEL 03-3279-1330)

ラルフ ローレン ホームコレクションのライセンス契約終了及び グローバル・マニファクチャリング・パートナー加入に関するお知らせ

当社は、2021 年7月27日開催の取締役会において、ラルフ ローレン ホームコレクションのライセンス契約及び今後の事業展開等について、米国ポロ ラルフ ローレンL.P.、ラルフ ローレン ホームコレクションInc.及び東京千代田区のラルフ ローレン株式会社との協議に基づき、下記のとおり決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 概要

当社は、米国ポロ ラルフ ローレンL. P.、ラルフ ローレン ホームコレクションInc. との間に 締結していた「ラルフ ローレン ホームコレクション」のライセンス契約を2022 年3月31日を以て 終了いたします。

2. 契約終了の理由 契約期間の満了。

3. 今後の予定

「ラルフ ローレン ブランド」のホームファニシング製品の国内販売は、今後、ラルフ ローレン株式会社(東京都千代田区永田町)により行われる予定です。

当社は、米国ポロ ラルフ ローレンL. P. 及びラルフ ローレン ホームコレクションInc. のグローバル・マニファクチャリング・パートナーとして海外の店舗も対象とした商品の企画・製造を担い、今後もホームファニシング事業を継続してまいります。

4. 当社業績への影響

本件が今期(2022 年3月期)の通期連結業績及び個別業績に与える影響につきましては現在精査中であり、合理的に判断可能となった時点で速やかに公表いたします。

以上